

一个生命对另一个生命的馈赠

29岁的江东公卫医生任晓杰昨赴杭捐献造血干细胞



本报讯(记者蒋伟宁 江东记者站张绘薇)

昨天上午8时,29岁的任晓杰挥手告别前来送行的同事,赶赴杭州,捐献造血干细胞。在地球的另一个角落,有一位1972年出生的急性淋巴细胞白血病患者,正焦急等待着他的生命火种。若一切顺利,他将成为江东区首例、宁波第27例捐献者。

日湖公园湖心堤今起改造

园内水循环系统也将同步升级改造

本报讯(记者曹爱方 通讯员朱琼)今天,日湖公园内湖心堤及水循环系统正式开工改造。

据城管部门介绍,湖心堤位于日湖公园南部,自东向西横穿日湖,总长约120米,是周边居民往来公园的一条捷径。近年来,湖心堤由于湖水冲刷两岸较为严重,土方严重流失,植物生长环境遭到破坏,植物长势不良,缺乏灵动与美感。考虑到湖心堤上来往行人较多,此次改造将以园路为中心,各向两边外扩出5米的景观空间,配以各种水生、旱生植物,将湖心堤打造成为一条生态、自然、美观的滨水步道。

与此同时,日湖公园还将升级改造水循环系统和水系两侧绿化。据介绍,日湖公园内河道长约900米,从北至南贯穿整个公园。为了让水系更清更美,此次改造将在原有水系基础上,利用现有微地形和水动力作用,结合砂、卵石、植物顺应地势,在充分发挥湿地生态功能达到净化水质效果的基础上,塑造生态、舒适的园林景观。

据悉,这一改造工程将于11月份完工。

宁波银行专栏

易百分分期融: 小企业主的专属信用卡

一家品牌计算机代理商负责人张先生,对某款跑车心仪已久,今年车展过后,这款车型又有了一定价格优惠,当他付了定金准备提车时,突然接到一大单生意,前期需要投入大量资金,这样他没有闲钱买车了。于是,张先生考虑向银行申请贷款,但咨询多家银行了解到,银行提供的个人贷款大多数在50万元以下,而且手续繁琐、办理时间长。正当他一筹莫展之际,朋友向他介绍说,可以到宁波银行申请“易百分分期融”信用卡,可能适合他。

张先生抱着试试看的心情,来到宁波银行网点咨询。原来,“易百分分期融”是宁波银行为小企业主量身定制的一款信用卡产品,信用额度根据企业主的家庭收入和消费水平设定,最高额度达到100万元,一般都能够有效满足小企业的消费需求。

对于张先生而言,这正是急需的产品,他立即向宁波银行申请“易百分分期融”信用卡,想不到很快就获得100万元的额度。根据张先生的需求,宁波银行业务经理还为他设计了24期分期还款方案,贷款100万元每个月只需还4万多元,这样张先生不仅可以开上心仪的跑车,而且对其正常生意没有造成影响。

宁波银行“易百分分期融”是一款小企业主专属的信用卡产品,这款产品主要有四个特点:一是纯信用,无需抵押或第三方保证即可获得授信额度;二是额度高,最高达100万元纯

用心实施“三到” 精心打理财富

在这个金融知识越来越普及的时代,老百姓对财富管理这个名词已经不再陌生,越来越多的市民寻求专业的财富管理机构帮自己打理财富,以达到财富增值的最大化。

“甬银汇通”的创始人告诉笔者,创业三年多来,把甬城老百姓的喜爱,归功于用心做到了“三到”:就是服务到、收益到、安全到。

所谓服务到,就是要求甬银的每位员工微笑待人、礼貌待人,悉心为客户提供合理的财富套餐,耐心解答客户的疑惑,让客户具有一种“宾至如归”的感觉;收益到,即甬银推出了10%-14%不等的以往年化收益率理财产品,保障每位投资客户能收获该得的收益;安全到,即甬银采用实物抵押的方式,为出借人投资去向把好关,减少出借人的担忧,让客户享有安全收益的投资保障。甬银正是在这四年中,用这种为消费者考虑周全、面面俱到的优质服务方式赢得了甬城人民的好口碑。



农行宁波分行获 “浙江省模范集体”称号

日前,农业银行宁波分行被浙江省人民政府授予“浙江省模范集体”称号,成为全省五大银行中唯一获此殊荣的一级分行。

近年来,农行宁波分行服务当地实体经济,加大对新材料科技城、轨道交通、城镇道路等一批基础设施建设的支持力度,重点支持了宁波文化广场、慈城古县城开发保护、余姚高铁新城、宁波梅山保税港等一批重点工程建设。针对小微企业和农户融资难问题,该行积极创新金融产品、担保方式,相继推出“集客贷”、“小企业简式贷”、“金益农”等个性化信贷产品。其中城乡小额贷款保险贷款余额居当地金融系统首位,解决了一大批小微企业的融资难题。该行相续出台了支持现代农业发展的多项举措,着力推进农业龙头企业规模化、集团化和国际化发展,支持新型城镇化建设。2013年,被中国银监会评为“全国银行业小微企业金融服务优秀团队”。

该行深入开展党的群众路线教育实践活动,认真履行社会责任,近年累计向地震、洪涝、干旱等灾区捐款捐物达数百万元,每年举办“慈善一日捐”活动。去年10月,面对百年一遇的宁波洪涝灾害,投放救灾专项信贷资金15亿元,办理优惠利率票据贴现3亿元。(李学超)



创新企业金融服务 银联首发单位结算卡

近日,银联在京发布推出单位结算卡。这是银联首次涉足企业账户体系,是创新企业金融服务的一大举措。

银联单位结算卡是为提升企业客户支付结算便利而推出的创新借记卡产品。结算卡面向企业客户发行,与企业的银行结算账户相关联,具备账户查询、转账汇款、现金存取、消费及投资理财等多种金融功能。该卡支持企业多账户管理,通过境内银联网络的所有渠道,企业客户可以7×24小时办理支付结算业务,极大地提升了企业资金结算及财务管理效率,并助推商业银行公司及零售业务资源的整合。

目前,已有13家商业银行首批启动与银联单位结算卡合作,包括中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、上海浦东发展银行、广发银行、中国光大银行、中国民生银行、宁波银行、青海省农村信用社联合社、广州农村商业银行、四川省农村信用社联合社等。

银联单位结算卡的优势
7×24小时跨行自助结算: 银联单位结算卡可在任何有银

行标识的ATM、POS上使用,实现7×24小时自助办理业务。

结算便捷、高效: 银联单位结算卡采用刷卡输密码的方式,相较传统的填写票据单证并核验印鉴的结算方式,减少了客户柜面排队等候时间。

企业客户个性化定制: 银联单位结算卡提供“主、子卡”模式,企业客户可申请一卡多账户或一账户多卡,满足其多样化的资金管理需求。

多重手段保障交易安全: 银联单位结算卡匹配差异化的支付权限,企业客户可对不同持卡人设置不同的资金额度、使用地域限制;还可预设消费商户定向支付,实现支付的可控性和准确性;同时,配套银行客服电话挂失、短信通知等措施,有效保护资金安全。



工行宁波分行提升手机号汇款服务功能

工行宁波分行近日推出了手机号汇款服务,汇款人在汇款时只需输入收款人姓名、手机号和金额即可,并能有效避免汇款时产生的风险。

传统的汇款业务中,汇款人需要知道收款人的姓名、具体账号信息,有时候汇款人忘记了对方账号,或者收款人不愿意让他知道自己账号等情况时有发生。正是基于这些细微的客户需求,工商银行创新推出了手机号汇款业务。近日又通过升级手机号汇款服务功能,最大限度方便收付款人汇款。一是

4G“高大上”甬城亮相



昨日,中国电信宁波分公司举办应急通信设备体验日活动。在现场展示的9辆应急通信车辆中,一台装载有4G功能的“高大上”设备尤为引人注目。据介绍,作为目前国内运营商中装备最为齐全的大型应急通信车之一,它能通过卫星通信等手段快速开通4G-LTE基站、3G基站、全球眼、视频会议、卫星视频指挥等通信系统,曾在抗击“菲特”、“莫拉克”等台风中立下过“赫赫战功”。(余晓辰 应剑涛 摄)

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第33号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意设立利星行宝汇汽车保险代理(北京)有限公司宁波分公司,现予公告。

机构名称: 利星行宝汇汽车保险代理(北京)有限公司宁波分公司

许可证编号: 210072330205800

地址: 宁波市江北区江北大道399号展厅二层

经营范围: 在浙江省行政辖区内代理销售保险产品;代理收取保费;代理相关保险业务的损失勘查和理赔;中国保监会批准的其他业务。